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Madrid i Barselona - Don Quijote

Madridpredstavlja ekonomski, politički i kulturni centar Španije.
Budući da je glavni grad, u njemu je središte španske

uprave, pa osim kralja, ovde žive katolički biskup i važniji pripadnici vlade i
vojske. U Madridu se nalazi šest univerziteta, razne visoke škole, mnoga
pozorišta, muzeji i druge kulturne ustanove.

Škola Don Quijote u tromilionskom Madridu smeštena je u centru grada,
blizu čuvene Gran Via, Alcalá i Cibeles. To je renomirana ustanova sa 20 go -
dina iskustva koja raspolaže sa 13 moderno opremljenih, klimatizovanih učion-
ica i brojnim zajedničkim prostorijama. Zbog svoje centralne lokacije, dobro je
povezana sa ostalim delovima grada.

Barselonaje jedan od glavnih evropskih ekonomskih i kul-
turnih centara, sa jednom od glavnih mediteranskih

luka i aerodromom drugim po veličini u Španiji. Grad predstavlja jednu od naj-
posećenijih turističkih destinacija Evrope i ima veoma bogato kulturno i istori-
jsko nasleđe, od kojih se posebno ističu arhitektonska dela Antonija Gaudija –
katedrala Sagrada Familia, koja je pod zaštitom UNESCO-a. 

Škola Don Quijote u Barseloni se nalazi u prostranoj trospratnici i raspolaže
sa oko 2.500 m² u strogom centru Barselone, na petnaest minuta hoda od
Plaza de Catalunya ili Las Ramblas. To je renomirana ustanova sa 20 godina
iskustva koja ima 56 moderno opremljenih, klimatizovanih učionica, Internet
kafe, videoteku, konferencijsku salu i prostranu terasu. Zbog svoje centralne
lokacije, dobro je povezana sa ostalim delovima grada. 

Kursevi
Standardni kurs koji se sastoji od četiri časa dnevno svakog radnog dana –
dakle, 20 časova nastave španskog jezika nedeljno u grupama od maksimum
8 polaznika (u proseku 5), plus 5 časova španske kulture i istorije nedeljno;

ukoliko želite brže napredovanje i spremni ste da uložite više truda i energi-
je, predlažemo vam intenzivan kurs španskog jezika od 30 časova nedeljno koji
predstavlja kombinaciju standardnog kursa i 2 dodatna konverzacijska časa
dnevno.

Aktivnosti
U okviru programa škola svake nedelje organizuje aktivnosti u toku popodne-
va i večeri (obilasci Madrida i okoline, Spanish welcome party...), i po jednu
celodnevnu ekskurziju svake dve nedelje. Neke aktivnosti su uključene u cenu
– večera za dobrodošlicu za sve nove studente na primer, a druge po izboru
doplaćujete na licu mesta.

Smeštaj u Barseloni i Madridu
Možete birati smeštaj u studentskim rezidencijama u Madridu ili Barseloni, u
jednokrevetnim ili dvokrevetnim sobama, a kupatila su spratna. Posteljina je
obezbeđena, ali ne i peškiri. Ishrana je na na bazi noćenja, a postoji
mogućnost doplate za polupansion.
Sledeća opcija je smeštaj u superior studentskim stanovima,  gde je boravak
vrlo sličan boravku u rezidencijama, osim što studenti sami brinu o svojim
obrocima. Moguće je rezervisati i sobe sa privatnim kupatilima, na upit i uz
doplatu. Boravak je na bazi noćenja.
I najzad, možete se opredeliti i za boravak u porodici, što je sigurno i najbolji
način da utvrdite svoje znanje španskog, kao i da bolje upoznate Madrid i nje-
gove stanovnike. Sobe su jednokrevetne ili dvokrevetne, a boravak je na bazi
noćenja s doručkom. U cenu je uračunato i pranje veša jednom nedeljno, a
porodica obezbeđuje i peškire.
U Barseloni ova škola poseduje svoju DQ rezidenciju, odnosno hotel koji je
namenjen potrebama studenata. Hotel je smešten u srcu Barselone, na minut
hoda od trga Plaza Cataluna i na samo 10-15 minuta od školske zgrade.
Moderno je  opremljen, poseduje manji bazen, fitness centar, a studentima je
na raspolaganju veoma dobar restoran sa lokalnim specijalitetima. Sobe su
dvokrevetne ili jednokrevetne, a boravak se može birati na bazi samo noće nja,
polupanisona ili punog pansiona.
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B
arselona, poznata po kosmopolitskoj atmosferi na obalama
Mediterana, ispunjena impozantnom arhitekturom, jedna je od
najposećenijih metropola Evrope. Ovaj grad je dom nekoliko
izuzetnih muzeja, kao što je muzej Pikasa - MACMB i galerija,

ali nudi i mogućnost susreta sa mnogim poznatim ličnostima na radost
brojnih posetilaca. 
Kamp u Barseloni je smeštan u rezidencijalnoj zoni grada, okruženoj prelepim
zelenilom, udaljen na oko 12 km od strogog centra. Kampus se sastoji od
moderne rezidencije za smeštaj studenata koja pripada Univerzitetu u
Barseloni. Polaznici mogu uživati u moderno opremljenim zajedničkim delovi-
ma objekta, veoma velikom prostoru u zelenilu i  sportskim terenima. Tu su
internet sala, kafeterija, restoran, kao i nekoliko učionica za održavanje nas-
tave. Smeštaj je moderno opremljen. Sobe su višekrevetne  sa kompletno
opremljenim kupatilom, a dele ih tri do četiri studenta. Ovaj letnji kamp za
uzrast od 5 do 18 godina se organizuje u toku jula meseca i početakom avgus-
ta. Posebno je atraktivan, jer više od 60% španske dece dolazi u toku leta kako
bi se zabavilo i provelo odmor u prijatnoj atmosferi. Iskustvo od 22 godine
organizovanja ovakvih kampova dokazuje činjenicu da je ovo najbolji način

učenja jezika i integrisanja tinejdžera kroz razne aktivnosti. Ono što je poseb-
na pogodnost ovog programa je da polaznici mogu odabrati časove engleskog
ili španskog jezika. 

Kursevi
Kursevi su organizovani sa fondom od 20 časova nedeljno. Svaki čas traje 45
minuta i ima najviše 14 polaznika. U odnosu na plan boravka, pažljivo se
razrađuje komunikativni metod, kao i gramatičke strukture jezika, tako da stu-
denti mogu odmah na licu mesta upotrebiti sve ono što su naučili na času.
Svi profesori poseduju master diplome ili čak doktorate, a obavezno imaju ser-
tifikat CAP ( Certificate of Teaching Ability). Nastavni materijal je obezbeđen
u skladu sa uzrastom i u  odnosu na nivo polaznika. Polaznici prilikom prijavlji-
vanja u školi polažu ispit, na osnovu čijih rezultata ih smeštaju u određenu
grupu. Savremena oprema u kampovima ima značajnu prednost i pomaže stu-
dentima da lakše ovladaju zadacima. Svaki student po završetku kursa dobija
setifikat.

Aktivnosti
Program aktivnosti je osmišljen kako bi studenti što bolje iskoristili svoje
vreme boravka. Kampovi nude veoma veliki izbor individualnih i grupnih
aktivnosti, kao što su košarka, fudbal, odbojka, vaterpolo, aerobik, badminton
i neke od sportova po želji: tenis, jahanje, golf i jedrenje. Pored dnevnih
aktivnosti, tu su i večernje aktivnosti gde su druženja najintenzivnija, a orga-
nizuju se žurke, kvizovi, igre, roštilj večeri i drugo. Ono što posebno interesu-
je studente su razni oblici korisnih radionica, poput žurnalizma, muzike,
teatra, umetnosti, kulinarstva i flamenko igre. Vikendom se organizuju jedno -
dnevne ili poludnevne ekskurzije čije je svrha obilazak gradova i znamenitih
mesta u okolini.

08:15 - 08:30 Rise and Shine

08:30 - 09:15 Breakfast

09:15 - 09:30 Groups meet with their counselor

09:30 - 10:15 1st Spanish or English class of the day

10:15 - 11:00 2nd Sapnish or English class of the daz

11:00 - 11:30 Break

11:30 - 12:15 3rd Spanish or English class of the day

12:15 - 13:00 4th Spanish or English class of the day

13:00 - 14:00 Pool, beach, group practice competitions

14:00 - 15:15 Lunch

15:15 - 16:00 Rest period, table games and competitions

16:00 - 18:00 Cultural workshop, beach or pool

18:00 - 20:00 Sports practice, competitions, Oyimpics

20:00 - 21:00 Shower time

21:00 - 21:45 Dinner

21:45 - 23:00 Party time, talent nights

23:30 Kids to bed

23:30 Juniors and Seniors to bed

Barselona - ENFO CAMP
ŠPANSKI ILI ENGLESKI U BARSELONI

Barselona

Park Guelj

10-17


